

Oktatás-nevelés

Szerkesztőségünk és olvasóink nevében is nagy tisztelettel köszönjük a gödi tanintézmények pedagógusainak és az őket segítő dolgozóknak a járványügyi veszélyhelyzet hónapjaiban végzett odaadó munkájukat, s azt, hogy az iskolák valamennyi tanulója megalapozott tudással, felkészülten kezdheti meg a nyári vakáció után a következő tanévet!

BÚZASZEM ISKOLA

Hívogató – elsősök

Nagyjából háromszoros túljelentkezés mellett 23 gyermekkel indul ősszel a Búzaszem első osztálya. A tanító már javában készíti elő a júniusi szülői találkozót és a nyárvégi programokat, hogy az iskolába már ismerősként érkezzenek a gyermekek és a szülők.

Óvoda

A Búzaszem óvoda indítását tervezi. Egy csoporttal indulnának, a végcél három csoport. Eddig 70 gyermekről jelezték a szülei az iskola@buzaszem.hu e-mail-címen, hogy szeretnék ide járattatni őket. Az óvodában keresztény, magyar néphagyományra alapozott, szeretetteljes, családi és közösségi nevelést biztosítanak a gyermekeknek.

Bömbölő

Kéthetente csütörtökön újra működik a Búzaszemben a férfi népdalkör, a Bömbölő. Vezetője Farkas Márton népdalénekes. A Bömbölő résztvevői – édesapák, szívesen és örömmel éneklő férfiek – a magyar népdalkincs javát tanulják meg. A körhöz bárki csatlakozhat, érdeklődni az iskola@buzaszem.hu címen lehet. A Bömbölő az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatásával, a Csoóri Sándor Alapból valósul meg.

Dúdoló

Újra indul a Dúdoló is Navratil Andreaival, a magyar táncmuzika és egyházi zene magasan kiemelkedő egyéniségével. Közel egy évtizede tartja kéthetente, kedd esténként hattól Gödön a Dúdolót, ahol az évkör jeles napjaihoz, az emberi életfordulókhoz kapcsolódó népdalokat tanulnak. A nyári szünetig három alkalmat hirdettek meg, de ősszel kezdenek újra!

Mesterkurzusok a Búzaszemben

Folytatódnak a Búzaszemben a népzenei, néptánc- és népdalos mesterkurzusok, amelyek találkozási lehetőséget teremtenek a népdalokat örökségül kapott őrzőkkel, a magyar néphagyomány leghitele-

sebb közvetítőivel. A mesterkurzusok kicsiknek és nagyoknak, szülőknek és nagyszülőknek egyaránt szólnak. Május 29-én és 30-án Navratil Andrea vendége volt Kis Zsolt és Tálás Ági a mezőségi Feketelakról. Népdaléneklés, daltanulás, tánc tanulás szerepelt a programban, de a népdalok mellett vi-seleteket is bemutattak, és meséltek arról, hogy régen milyen volt az élet a faluban.

Újabb mesterkurzusok július 3-án és 4-én, valamint augusztus 22-én lesznek. Moldvai, mezőségi és gyimesi népdalokat tanulhatunk majd ezeken az alkal-makon. A Dúdolóról és a mesterkurzusokról további tájékoztatást az érdeklődők Mészáros Erikától kap-



A Navratil Andrea (a képen jobbról a harmadik) vezette Dúdoló délutánok örömteli hangulatban telnek

hatnak a (06 30) 501-0933-as telefonszámon vagy a szilarda71@gmail.com e-mail-címen.

A Búzaszem népdaléneklő műhelyeit és mesterkurzusait az Emberi Erőforrások Minisztériuma által létrehozott Csoóri Sándor Alap támogatja. A részletes ismertető és az énekesekkel készült interjúk megtalálhatók a www.buzaszemalapitvany.hu hon-lapon.

B. A. és B. I.

HUZELLA ISKOLA

Nagyon vártuk a közösségi élet, a személyes kap-csolatok és a nyugodtabb körülmények visszatéré-sét. Fokozatosan igyekeztünk visszavezetni mindenkit abba a szociális térbe, ahol korábban gör-dülékenyen folyt a munka.

Számos tanulónk lépte túl a megengedett 250 óras hiányzást ebben a tanévben (a digitális oktatás idő-szaka természetesen nem tartozik ide). A rendkívüli vírus helyzetben ez nem meglepő. Minden távolma-radási kérelmet igyekeztünk maximális megértéssel